

EXTRAS

din stenograma ședinței Senatului din 9 iunie 2021

Doamna Evdochia Aelenei:

Stimate domnule președinte,

Stimați colegi,

Declarația mea politică de astăzi de numește „Cum să conducem o țară, dacă nu mai știm să iertăm?”.

Un sfat creștinesc spune așa: nu te răzbuna, ci iartă-l pe aproapele pentru ocările lui, pentru că și tu ai nevoie de iertare de la Dumnezeu!

Cuvântul „iertare” înseamnă o curățare a sufletului, o ștergere a unei vini și nu este obținută doar pentru faptul că cel care cere iertare, să fie iertat, ar merita acest lucru. Bucurându-se de iertare, care este o alinare a sufletului, o înlăturare a stresului, cel care o cere tinde spre o viață armonioasă. Tot ce înseamnă viață se naște anume din pacea și seninătatea ce domnesc în sufletul nostru. Dacă, analizându-și propria viață, un om îi va ierta pe toți, se va căi, eliminându-și din inimă și cuget agresivitatea, învățând să păstreze iubirea în orice situație, atunci vor începe să aibă loc schimbări reale.

Pentru ca omul să fie sănătos, el trebuie să ducă o viață bazată pe o relație armonioasă cu natura și cu oamenii, trebuie să simtă prezența Bunului Dumnezeu. Or, în inima și în mintea sa Dumnezeu este iubire. Atunci când renunțăm la moralitate, nu aspirăm către Dumnezeu, ci către propriul ego, către propriile noastre instincte și dorințe.

Stimați colegi,

Piese de rezistență ale liniștii sufletești sunt pacea și iertarea. Ca să putem beneficia de liniște sufletească, trebuie să oferim și să acceptăm iertarea. Dacă a greși este omenește, atunci a ierta este o obligație. Să o facem din inimă, iar Dumnezeu până la urmă se va îndura și ne va da putere să biruim slăbiciunea firii și să alungăm ura din inima și din mintea noastră, înlocuind-o cu iubirea necondiționată.

Dacă Dumnezeu ne-a făcut buni în vreun lucru, ne-a făcut ca să slujim altora, să nu fim deasupra lor. Cu atât mai mult noi, cei care am fost aleși de oameni, prin vot, pentru a le face viața mai bună.

Vă mulțumesc.

Cu deosebită considerație, senator Aelenei Evdochia, Circumscripția nr.14 Constanța, AUR.

Senator: Evdochia Aelenei

Circumscripția electorală: nr. 14 – Constanța

Grupul parlamentar: Alianța pentru Unirea Românilor

Stimați colegi,

Declarația mea politică de astăzi se numește **”Cum să conducem o țară dacă nu mai știm să iertăm?”**

Un sfat creștinesc spune așa: Nu te răzbuna, ci iartă-l pe aproapele pentru ocările lui, pentru că și tu ai nevoie de iertare de la Dumnezeu! Oamenii de cultură, la rândul lor, au dat sute și mii de sfaturi și definiții atunci când s-au referit la acest proces de curățire a conștiinței.

Cuvântul „iertare” înseamnă o curățare a sufletului, o ștergere a unei vine și nu este obținută doar pentru faptul că cel care cere să fie iertat ar merita acest lucru. Fiecare suflet viu are nevoie de iertare din partea lui Dumnezeu. Viața omului se află într-o continuă căutare a adevărului și atunci când sufletul lui este încărcat de bucuria realizării unei fapte bune, el îmbrățișează întreaga omenire deschizându-și inima atât pentru bucuriile altora, cât și pentru tristețea sau durerea lor.

Bucurându-se de iertarea care este o alinare a sufletului, o înlăturare a stresului, cel care cere iertarea tinde spre o viață armonioasă. Tot ce înseamnă viață se naște anume din pacea și seninătatea ce domnesc în sufletul nostru. Dacă, analizându-și propria viață, un om îi va ierta pe toți, se va căi, eliminându-și din inimă și cuget agresivitatea, învățând să păstreze iubirea în orice situație, atunci vor începe să aibă loc schimbări reale.

Pentru ca omul să fie sănătos el trebuie să ducă o viață bazată pe o relație armonioasă cu natura și cu oamenii, trebuie să simtă prezența Bunului Dumnezeu. Or, în inima și în mintea sa Dumnezeu este iubire. Atunci când renunțăm la moralitate, nu aspirăm către Dumnezeu ci către propriul Ego, către propriile noastre instincte și dorințe. Grație puterii sufletești de a analiza faptele pe care le-am comis putem avansa către bunăvoința de a înțelege inocența din toate lucrurile și putem ierta.

A ierta și a-ti cere iertare este un lucru curat, pur, care duce la vindecare și restabilește relații ce devin mai strânse și mai trainice. Dacă urăști pe cineva, gestul tău este în egală măsură cu neiertarea, cu nemulțumirea, căutând mereu învrăjbire între oameni și situându-te tot timpul deasupra tuturor prin realizări închipuite. Cu cât un om este mai atașat de valorile materiale, cu atât mai mult degradează caracterul lui.

Stimați colegi, piesele de rezistență ale liniștii sufletești sunt pacea și iertarea. Ca să putem beneficia de liniște sufletească trebuie să oferim și să acceptăm iertarea. Dacă a greși este omenește, atunci a ierta este o obligație. Să iertăm din inimă, iar Dumnezeu, până la urmă se va

îndura și ne va da putere să biruim slăbiciunea firii și să alungăm ura din inima și din mintea noastră înlocuind-o cu Iubirea Necondiționată.

Dacă Dumnezeu ne-a făcut buni în vreun lucru, ne-a făcut ca să slujim altora, să nu fim deasupra lor. Cu atât mai mult noi, cei care am fost aleși de oameni prin vot pentru a le face viața mai bună!

CONFORM CU ORIGINALUL